



OBČINA
KANAL OB SOČI

TRG SVOBODE 23 5213 KANAL TEL. ++386 5 3981200 FAX. ++386 5 3981223 E - POŠTA: obcina.kanal@obcina-kanal.si

Številka: 9000-0009/2017
Datum: 04.12.2017

OBČINSKI SVET OBČINE KANAL OB SOČI

ZADEVA: Načrt razvoja odprtega širokopasovnega omrežja elektronskih komunikacij naslednje generacije v Občini Kanal ob Soči

PREDLAGATELJ: Župan

PRIPRAVIL/A: Občinska uprava, RRA Severne Primorske d.o.o. Nova Gorica

PRAVNA OSNOVA: Zakon o lokalni samoupravi, Statut Občine Kanal ob Soči

NAMEN: Predstavitev Načrta razvoja odprtega širokopasovnega omrežja elektronskih komunikacij naslednje generacije v Občini Kanal ob Soči

POROČEVALEC: RRA

PREDLOG: Občinskemu svetu Občine Kanal ob Soči se po opravljeni razpravi predlaga v sprejem sklep v prilogi 1.

Andrej Maffi
župan

PRILOGA:

- predlog sklepa,
- Načrt razvoja odprtega širokopasovnega omrežja elektronskih komunikacij naslednje generacije v Občini Kanal ob Soči.

Na podlagi 16. člena Statuta Občine Kanal ob Soči (Uradne objave, Primorske novice, št. 41/03 in 17/06 ter Uradni list RS, št. 70/07, 51/08 in 93/15) je Občinski svet Občine Kanal ob Soči na redni seji dnesprejel naslednji

SKLEP

1.

Občinski svet potrdi Načrt razvoja odprtega širokopasovnega omrežja elektronskih komunikacij naslednje generacije v Občini Kanal ob Soči.

2.

Sklep velja takoj.

Številka:

Datum:

ŽUPAN
Andrej Maffi

**PREDSTAVITEV NAČRTA RAZVOJA ODPRTEGA ŠIROKOPASOVNEGA OMREŽJA
ELEKTRONSKIH KOMUNIKACIJ NASLEDNJE GENERACIJE V OBČINI KANAL OB SOČI**

Načrt razvoja odprtega širokopasovnega omrežja elektronskih komunikacij naslednje generacije (Načrt razvoja) v Občini Kanal ob Soči je strateški dokument s katerim občina ugotavlja dejansko stanje pokritosti širokopasovnega omrežja, potrebo po širokopasovnem omrežju in vrednost potrebnih investicij, da lahko sprejme ustrezno odločitev o morebitnem sofinanciranju širokopasovne komunikacijske infrastrukture. Občina Kanal ob Soči želi občanom zagotoviti možnost dostopa do širokopasovnih priključkov in s tem dostop do razvrstnih digitalnih vsebin in storitev. Pomen širokopasovne infrastrukture elektronskih komunikacij je primerljiv z vodovodovno in električno infrastrukturo in predstavlja pogoj za ohranjanje poseljenosti podeželskih območij. Načrt razvoja je tudi osnovni programski dokument o razvoju širokopasovnih komunikacijskih infrastruktur v občini in kot tak osnova in pomoč zasebnim vlagateljem pri odločanju o investicijah.

Občina Kanal ob Soči ni opremljena z ustreznim širokopasovnim omrežjem naslednje generacije, ki bi vsem občanom zagotavljalo hitrost interneta 100 Mb/s na priključno točko oziroma na

gospodinjstvo, zato smo potrebo občanov po široposovnem omrežju hitrosti 100 Mb/s na gospodinjstvo, preverili s pomočjo anketnih vprašalnikov, ki so bili dostopni na spletni strani Občine Kanal ob Soči. Občani so z odgovori na vprašalnik potrdili, da potrebujejo širokopasovno omrežje naslednje generacije s hitrostjo 100 Mb/s, zato je v Načrtu razvoja zapisan cilj Občine Kanal ob Soči, da želi zagotoviti 100% gospodinjstvom na belih lisah zagotoviti dostop do interneta hitrosti 100Mb/s.

Del načrta razvoja je namenjen identifikaciji belih lis ter posledično možnih načinov pridobivanja sredstev za izvedbo projekta gradnje širokopasovnih omrežij na belih lisah. Bele lise so definirane kot območja, kjer ni obstoječih širokopasovnih priključkov naslednje generacije, oziroma ni tržnega interesa za njihovo gradnjo s strani komercialnih ponudnikov. To pomeni, da v naslednjih treh letih operaterji elektronskih komunikacij ne načrtujejo gradnje omrežij, ki bi omogočila dostop do interneta s hitrostjo vsaj 100 Mb/s. V Občini Kanal ob Soči so bila v testiranje tržnega interesa vključena vsa naselja. Analiza rezultatov testiranja tržnega interesa je pokazala, da je v Občini Kanal ob Soči 255 gospodinjstev, ki so identificirana kot bela lisa.

Občina bo v postopku pridobivanja sredstev za gradnjo širokopasovnega omrežja sledila modelu javno-zasebnega partnerstva, ki bo skladen z občinskimi interesi in pogoji pridobitve sredstev iz Evropskega sklada za regionalni razvoj, Evropskega kmetijskega sklada in sredstev Naložbenega načrta za Evropo. Izraz javno-zasebno partnerstvo je v kontekstu gradnje odprtega širokopasovnega omrežja elektronskih komunikacij potrebno razumeti širše kot ga predvideva slovenska zakonodaja, saj lahko občina vstopi v razmerje, ki ni skladno s pojmovanjem javno-zasebnega partnerstva po slovenski zakonodaji, je pa skladno s pojmovanjem koncepta javno-zasebnega partnerstva po metodologiji Evropskega centra za javno-zasebno partnerstvo. Pri navedenem gre omeniti, da javno-zasebno partnerstvo pomeni tako vlaganje javnih finančnih sredstev, kot tudi drugih oblik vlaganja, saj je že dopustitev uporabe javnih površin in javne infrastrukture možno opredeliti kot dejanski javni vložek.

Širokopasovna infrastruktura predstavlja enega izmed pogojev za uspešen gospodarski razvoj občine. Z vzpostavitvijo ustrezne širokopasovne infrastrukture v Občini Kanal ob Soči se bo konkurenčnost podjetij povečala, omogočen bo razvoj novih storitev in produktov in razvoj novih podjetij. Dostop do širokopasovne infrastrukture bo pozitivno vplival na kvaliteto življenja občanov Občine Kanal ob

Na podlagi navedenega občinskemu svetu predlagamo, da občinski svet obravnava načrt razvoja in po obravnava s sklepom načrt potrdi.

Pripravil:

Nejc Kumar,

RRA Severne Primorske d.o.o. Nova Gorica

Andrej Maffi
ŽUPAN